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Mäntyranta-
Honkalan 
kyläyhdistys ry., 
Muhos 

 
Pöytäkirja  
22.03.2016  

 

MÄNTYRANTA-HONKALAN ALUEEN KYLÄKOKOUS 

AIKA: 22.03.2016  klo 18.30 

PAIKKA: Mäntyranta 

LÄSNÄ: Timo Karhumaa, Reija Kaarlejärvi, Sanna Kinnunen, Martti Kiviharju, Jouni Pikkuhookana, 
Kalevi Pirilä, Sirkka Tihinen ja Pekka Honkanen 

                      
 

1. § KOKOUKSEN AVAUS 

         PUHEENJOHTAJA AVASI KOKOUKSEN 18.40.            

2.§ OS RETKIPALVELUT KERTOO ULKOILUREITTIEN MAHDOLLISUUKSISTA YRITTÄJÄN 
NÄKÖKULMASTA 

         RETKIPALVELUIDEN EDUSTAJA OLI ESTYNYT SAAPUMASTA PAIKALLE. 

3.§ VALITAAN KOKOUKSEN PUHEENJOHTAJA, SIHTEERI JA KAKSI PÖYTÄKIRJAN-
TARKASTAJAA, JOTKA TARVITTAESSA TOIMIVAT ÄÄNTENLASKIJOINA 

        Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Sirkka Tihinen, sihteeriksi Pekka Honkanen ja 
pöytäkirjan tarkastajiksi Sanna Kinnunen ja Martti Kiviharju jotka toimivat myös 
ääntenlaskijoina. 

4. § TODETAAN KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS 

          Kirjallinen kokouskutsu oli jaettu kylätiedotteena (1/2016) kyläläisten postilaatikoihin 10.3.2016.  
          Ilmoitus oli myös Tervareitissä 
          Kokous katsottiin laillisesti kokoon kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.         

           
Yhdistyksen sääntöjen 9. §:n mukaan vuosikokous on pidettävä johtokunnan määräämänä 
päivänä ennen maaliskuun loppua. Sääntöjen 10. §:n mukaan johtokunnan on kutsuttava 
yhdistyksen kokoukset koolle vähintään seitsemän (7) vuorokautta ennen kokousta joko 
toimittamalla kutsu kirjallisena kullekin jäsenelle tai julkaisemalla kutsu yhdistyksen 
kotipaikkakunnalla ilmestyvässä lehdessä.  

                            

5.§   HYVÄKSYTÄÄN KOKOUKSEN ASIALISTA 

         Hyväksyttiin kokouksen asialista 

 

6.§  ESITETÄÄN EDELLISEN VUODEN TOIMINTAKERTOMUS, TILINPÄÄTÖS JA   

       TOIMINNANTARKASTAJIEN LAUSUNTO 

        Tutustuttiin kyläyhdistyksen toimintakertomukseen vuodelta 2015 ja hyväksyttiin se  
         muutoksitta. 
         Puheenjohtaja luki tilinpäätöksen ja tilintarkastajien lausunnon ja ne hyväksyttiin yksimielisesti 
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 7.§ PÄÄTETÄÄN TILINPÄÄTÖKSEN VAHVISTAMISESTA JA VASTUUVAPAUDEN     MYÖN-
TÄMISESTÄ JOHTOKUNNALLE JA MUILLE TILIVELVOLLISILLE   

         Tilinpäätös vahvistettiin ja vastuuvapaus myönnettiin johtokunnalle.  

8. § PÄÄTETÄÄN VARSINAISTEN JÄSENTEN JA KANNATTAJAJÄSENTEN JÄSENMAKSUN 
SUURUUDESTA JA SEN PERINTÄTAVASTA 

         Vapaaehtoinen jäsenmaksu edelleen 10€/aikuinen. Pankkisiirrolla tai käteisellä.  

9. § PÄÄTETÄÄN JOHTOKUNNAN JÄSENTEN LUKUMÄÄRÄ SEKÄ VALITAAN JOH-
TOKUNNAN PUHEENJOHTAJA JA MUUT JÄSENET 

         Sirkka Tihinen jatkaa edelleen puheenjohtajana. Muut jäsenet: Timo Karhumaa, Reija 
Kaarlejärvi, Sanna Kinnunen (uusi), Martti Kiviharju, Katariina Nieminen (uusi), Esa Savolainen, 
Jari Suorsa, Kari Tiirola, Heimo Tihinen ja Pekka Honkanen. 

10.§ PÄÄTETÄÄN JOHTOKUNNAN JÄSENTEN JA TOIMIHENKILÖIDEN PALKKIOISTA 

         Päätettiin maksaa edelleen puheenjohtajalle ja sihteerille 70€/v kulukorvaus molemmille. 

11.§ VAHVISTETAAN SEURAAVAN VUODEN TOIMINTASUUNNITELMA SEKÄ TULO- JA 
MENOARVIO 

         Luettiin ja hyväksyttiin toimintasuunnitelma sekä tulo- ja menoarvio. Talousarvion 
loppusummaksi muodostui 3500€. 

12.§ VALITAAN YKSI TAI KAKSI VARSINAISTA TOIMINNANTARKASTAJAA JA HEILLE 
YKSI TAI KAKSI VARATOIMINNANTARKASTAJAA 

        Toiminnantarkastajiksi valittiin ed. Outi Kukkonen ja Juhani Vääräniemi. Varalle Kaarlo 
Saarenpää ja Pentti Pohjola. 

13. § PÄÄTETÄÄN YHDISTYKSEN KOKOUSTEN KOOLLEKUTSUMISTAVASTA SÄÄN-
TÖJEN 10. §:N PUITTEISSA JA MAHDOLLISESTA KOKOONKUTSULEHDESTÄ 

        Ensisijaisena vuosikokouksen kokoonkutsumistapana ed. kylätiedote ja myös paikallislehdessä 
voidaan ilmoittaa. 

14. § MUUT ASIAT 

         Keskusteltiin aiheesta kylän tulevaisuus ja päätettiin pitää aiheesta keskusteluilta.  

         Suunniteltiin patikkointireittiä Mäntyrannalta jokivartta Isterinkoskelle ja joen toista puolta 
takaisin. Päätettiin palata aiheeseen kun kelit sopivat paremmin maastokäyntiin.        

15. § KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN 

        Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 20.12 

 
 

         
        Sirkka Tihinen                                  Veli-Pekka Honkanen 
        puheenjohtaja                                           sihteeri 
               
       Pöytäkirjan tarkastajat          

 
 
 
Martti Kiviharju                                Sanna Kinnunen 


